
ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΟΣ  

Σημερινή θέση 

Ο Νίκος Τσότσολας είναι Αναπληρωτής Καθηγητής του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων 

του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής.  

Τίτλοι Σπουδών και Εκπαιδευτικά Ιδρύματα 

1. Πτυχιούχος Μηχανικός Παραγωγής και Διοίκησης Πολυτεχνείου Κρήτης.  

2. Κάτοχος Μεταπτυχιακού Τίτλου Ειδίκευσης «Επιχειρησιακή Έρευνα» του Τμήματος 

Μηχανικών Παραγωγής και Διοίκησης του Πολυτεχνείου Κρήτης 

3. Διδάκτορας του Πανεπιστημίου Πειραιά του Τμήματος Στατιστικής και Ασφαλιστικής 

Ερευνητικά ενδιαφέροντα  

Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα εντοπίζονται στην Επιχειρησιακή Έρευνα, στους 

Αλγόριθμους Βελτιστοποίησης και Μεταβελτιστοποίησης, στα Πληροφοριακά Συστήματα, 

στο Ε-Government, στο Data Mining & Data Warehouse ιδίως στο Δημόσιο αλλά και στον 

Ιδιωτικό Τομέα και στα Συστήματα Υποστήριξης Αποφάσεων Βασισμένα στη Γνώση (DSS) 

Σχετικά με το ΠΜΣ μαθήματα που έχει διδάξει 

Έχει διδάξει μαθήματα Επιχειρησιακής Έρευνας, Logistics, E-Επιχειρείν. Διαχείριση 

Λειτουργιών. Στο ΠΜΣ διδάσκει το μάθημα Ηλεκτρονική Διακυβέρνηση - Πληροφοριακά 

Συστήματα και Επικοινωνία στο Δημόσιο Τομέα.  

Συνοπτική περιγραφή ερευνητικού- συγγραφικού έργου και γενικά στοιχεία για την 

αναγνώρισή του  

Έχει δημοσιεύσει περισσότερες από 120 εργασίες και μελέτες σε επιστημονικά περιοδικά, 

διεθνή συνέδρια και επιμελημένους τόμους με περισσότερες από 720 ετεροαναφορές.    

Ακαδημαϊκή- επαγγελματική εμπειρία και δραστηριότητα 

Από το 2008 μέχρι το 2017 υπήρξε έκτακτος καθηγητής στο ΑΤΕΙ ΤΤ και παράλληλα δίδαξε ως 

επισκέπτης καθηγητής σε 4 Προγράμματα Μεταπτυχιακών Σπουδών.  Από το 2018 μέχρι 

2023, κατείχε τη θέση του Αναπληρωτή Διευθυντή του Προγράμματος Μεταπτυχιακών 

Σπουδών με τίτλο: «Οργάνωση, Λειτουργία, Ανάπτυξη, Διοίκηση Λιμένων». Είναι μέλος του 

Ερευνητικού Εργαστηρίου «Ψηφιακού Μετασχηματισμού & Συστημάτων Υποστήριξης 

Αποφάσεων - DigiT-DSS Lab» 

Από το 1995 μέχρι σήμερα έχει συμμετάσχει στην υλοποίηση 36 ερευνητικών έργων, σε 12 

εκ των οποίων ως Διευθυντής Έργου.  

Ως μηχανικός και επιχειρησιακός ερευνητής έχει συνεργαστεί με πλήθος οργανισμών και 

επιχειρήσεων σε Ελλάδα, Κύπρο, Δανία και Ιρλανδία.  

Σήμερα, παράλληλα με την ακαδημαϊκή του καριέρα, συνεργάζεται ως σύμβουλος Έρευνας 

& Ανάπτυξης με 3 εξαιρετικά καινοτόμες Ελληνικές εταιρείες με διεθνή παρουσία στους 

τομείς  των ιατρικών συσκευών, των  Agro-logistics και του Internet of Things.    

Είναι συνιδρυτής της πλατφόρμας KalaΘos (www.kalathos.net), μιας  μοναδικής παγκοσμίως 

ηλεκτρονικής πλατφόρμας, πλήρους και τεκμηριωμένης ιχνηλάτησης φρέσκων φρούτων και 

λαχανικών από το χωράφι μέχρι το ράφι. 

Είναι μέλος του ΤΕΕ από το 2000 και μέλος του ΔΣ της Ελληνικής Εταιρείας Επιχειρησιακών 

Ερευνών (ΕΕΕΕ) από το 2007 μέχρι και σήμερα. 


